

气温超36℃ 须停止露天施工

建筑管理局同时规定,施工现场应为工人提供解暑饮料和避暑药品

本报枣庄7月31日讯(记者 刘婷婷) 当前正值夏季高温期,高温酷暑直接影响了建筑施工的安全生产,严重影响了工人的作业质量。7月31日,记者从枣庄市建筑管理局了解到,为确保建筑施工现场安全度暑,对工地的施工现场和作业人员部署了相关防暑工作。

记者了解到,防暑工作中首先

要对作业人员进行广泛宣传普及有关防暑降温、中暑抢救的基本安全知识,提高安全防范意识;另外要求改善作业区、作业人员生活区的通风和降温条件,确保作业人员宿舍、食堂、厕所、淋浴间等临时设施符合标准要求,满足防暑降温工作需要。

夏季高温期,最直接的防暑工

作就是要避开中午最高温和阳光直射的作业时间。枣庄市建筑管理局规定各施工单位应科学安排施工进度,合理调整工作时间,避免中午高温期间进行室外施工作业,不得强令工人疲劳作业,要切实保障工人的休息时间,气温达到35℃以上时,11:00至15:00间不得在阳光直射下施工作业;当气温高于

36℃时,应立即停止露天施工作业;另外施工现场应为工人提供绿豆汤等解暑饮料和清凉油等避暑药品。同时,要高度重视夏季工地食堂卫生安全管理,夏季高温期,利于细菌和有害病菌的滋生和成长,所以工地饭菜要严把食品原料购买关、炊事人员健康体检关、工地食堂卫生许可关,确保建筑工地

食品安全和饮食安全。

据悉,防暑工作中各区(市)施工单位,以及各部门要落实暑期24小时值班带班制度,确保信息畅通,严格做好枣庄市建筑安全生产工作,在下一步的工作中,枣庄市建管局将成立专项督查组,对全市建筑安全生产防暑工作落实情况



警营过暑假

为关爱民警家庭,丰富民警子女暑期生活,7月29日,滕州市公安局举办以“牵手警营放飞梦想”为主题的“小警察”夏令营活动。小营员们一行分别参观了网警大队、110指挥中心、消防大队、交警大队事故处理中心和看守所等,通过活动他们感受到了父母工作的辛苦。

本报记者 孔红星 本报通讯员 秦存超 摄影报道

山亭生源助学贷款今起办理

办理日期截止到9月20日,最高可贷6000元

本报枣庄7月31日讯(记者 杨霄 通讯员 宫德强) 30日,记者从山亭区教育局获悉,8月1日至9月20日,山亭区将为1500名新入学、在校大学生、研究生集中办理最高额6000元的生源地助学贷款。

据了解,山亭区生源地信用助学贷款工作开展期间,学生资助管理中心将深入学校,发放宣传册,利用教育网站、展板、条幅等方式宣传贷款的政策,系统使用、申贷流程、还

贷流程、信息变更、诚信教育等事项,咨询电话为8811797,受理贷款期间的政策咨询和问题投诉。

贷款对象为全日制普通本科高校、高等职业学校和高等专科学校(学校名单以教育部公布的为准)的本专科学生、硕士研究生和第二学士学位学生。借款学生携带受理证明到高校报到;高校学生资助中心老师根据受理证明,登录生源地助学贷款信息管理系统,录

入并确认验证码和欠缴金额;县(区)资助中心老师在系统上确认后,电子合同回执单生效。截至10月15日未录入电子合同回执单的学生贷款申请将被谢绝。学生可以登录在线服务系统关注贷款申请状态,了解贷款申请审批进度情况。

同时,提醒广大贷款学生,借款合同一旦生效,借款学生的个人信息和借款情况将直接进入人民银行个人征信系统,自动产生出借款学生

的信用记录,成为借款学生的“第二身份证”。如果借款学生不能按时还本付息,所拖欠的利息和本金会如实反映在信用记录中,形成不良记录,对今后的就业、出国、消费、办理银行信用卡及车贷、房贷都造成一定程度的影响;未按贷款合同约定定期归还贷款的,银行将根据实际逾期金额和逾期天数计收罚息,罚息利率为正常借款利率的130%,不计复利。

凉快又安静,暑期图书馆人流倍增

一座难求 市民成“坐地客”

本报枣庄7月31日讯(记者 李婷婷) 进入暑假以来,图书馆成为了市民“充电”避暑好去处。7月31日上午,记者在枣庄市图书馆自修室看到,两百多个座位几乎都被坐满,一些来晚了的市民因没有座位只能返回去。

记者从枣庄市图书馆了解到,自从放暑假之后,图书馆的人流量比平时增加了好几倍,每天9点以后图书馆自修室或者借阅室里几乎没有落脚之处了。记者看到,借阅室内因座位都被坐满,所以有的市民就站在书架边,有的干脆直接坐在书架之间留出的空地上

看书。

“我今年9月份开学就要读高三了,所以赶紧趁着暑假到这里来复习功课。”枣庄三中的学生李梦告诉记者,她昨天上午九点多来的时候已经没有空座,所以今天早晨8点半她就赶过来了。而上午十点才赶来图书馆自修室学习的学生陈佳佳,在自修室内找了一圈也没找到一个空位。

不少学生告诉记者,暑假自己待在家里没意思,加上图书馆内比较凉快,因此约朋友一起到图书馆学习看书成了他们的首选。



图书馆自修室内已坐得满满当当。 本报记者 李婷婷 摄

膝下五子女 老汉无人养

本报枣庄7月31日讯(记者 甘倩茹 通讯员 高敏敏) 西岗站李老汉有五个子女,但是因老两口有病在身,五个子女都不愿赡养老人。近日西岗司法所调解了此案件,老人和子女签订了赡养协议,并保证轮流照顾老人。

西岗镇李老汉因脑出血导致多年偏瘫生活不能自理,老伴也患多种疾病。老两口吃不饱穿不暖,因看病吃药欠下不少债。但是五个子女都不愿意赡养老人,无奈之下,老两口到司法所寻求帮助。了解情况后,司法所工作人员召集李老汉和五个子女到司法所调解室。开始并不顺利,五个子女在相互推卸责任的过程中情绪激动,场面几乎失控。司法工作人员以亲情感化,以法理说服。最终,五个子女表示愿意共同承担老人的医疗费2000元,并轮流照顾老人的生活,其他子女每个人支付固定生活费50元,并签订了赡养协议书。

PVC保鲜膜 滕州超市未见售

本报枣庄7月31日讯(见习记者 殷悦) 央视《每周质量报告》日前曝光称,在被检测的16种PVC保鲜膜中,有15种含有明令禁止的塑化剂成分DEHA,这种保鲜膜可能会导致女性性早熟和男性不育。31日,记者对滕州市各大型超市进行了调查,并未见到PVC(聚氯乙烯)保鲜膜在售,几家大型超市售卖的保鲜膜都是PE(聚乙烯)材质的。

记者了解到,滕州市各大超市在售的保鲜膜主要集中在妙洁、枫康、克林莱、一帆、鑫峰、诺邦等几个品牌。在保鲜膜的包装上,可见“PE保鲜膜,健康好安心”、“清洁愉快,守护健康”、“安全无毒”等宣传字样。原料成分大多是PE材质的,并未发现国家禁止的PVC保鲜膜在售。根据尺寸、分量的不同,保鲜膜价格也从4元到20多元不等。记者随机采访了几位在超市选购保鲜膜的市民,大部分市民表示购买时主要关心的是价格和分量以及是否可以高温加热,而对于保鲜膜的材料,市民均表示没有留意过。采访中只有一位市民表示,看电视上提到过保鲜膜含塑化剂对人体有害的事情。

超市在售的保鲜膜未发现PVC材质的,那么超市内包装熟食及蔬果用的保鲜膜又是何种材质的呢?记者在询问超市销售人员时,均未得到明确答复,大多数表示不清楚,个别表示肯定安全,但是究竟为何种材质的,他们也不知道。